
N4: Sillón relax Luz 
manual 100x80x84cm. 
TAPIZADOS Nido 2 y 7.

N5: Mesa de centro 1091 
de 46x100x50cm.  

Colores cambrian, blanco, 
tibet y walnut.

N02: Mesa redonda R-223. 
de 94cm. Extensible a 

124cm. Disponible en blanco 
o cambrian.

N03: Silla Vicky 
estilo nórdico.

RECLINABLE

3 ASIENTOS 
SUPER EXTRAIBLES

TRATAMIENTO
ANTILÍQUIDOS

el hogar
que tu quieres

porque
te lo mereces

SOFÁ
3 PLAZAS
LARGO 200CM!

599€

SOFÁ
4 PLAZAS
LARGO 275CM!

979€
SOFÁ
2 PLAZAS
LARGO 160CM!

499€

O
P

CI
Ó

N
O

P
CI

Ó
N

SILLÓN RELAX!

389€

MESA DE CENTRO!

119€

   SILLA

69€/ud.

MESA REDONDA

225€

D O R M I T O R I O S

D E S C A N S O

S A L O N E S

J U V E N I L E S

T A P I C E R Í A S

Y  M U C H O  M Á S . . .

N01: Sofá 4 plazas con carro mod. Ilusión. Medidas 105x275x94cm. 
Tapizado promoción Nido 2 y 7. Asientos 28Kg de densidad +2cm. 

s.s. soft. Respaldos 100% fibra hueca

CAMBRIAN BLANCO WALNUT TIBET

ELEVABLE

¡VARIEDAD
DE COLORES!

NIDO 2 NIDO 7



MODULAR DE 200CM.!

285€

MODULAR DE 198CM.!

439€

m
od

ul
ar

es
N06: Apilable Kaboe  

color cambrian-blanco.  
Módulo TV 59,7x200x40cm. 172€.  
Alto 1 puerta 33x100x29cm. 77€.  

Estante de 100cm. 40€.

N08: Modular Praga.
Bajo TV 55x140x40cm. 220€.
Estanterí 140x58x36cm. 159€.
Estante de 140cm. 60€.
Disponible en cambrian-blanco.

N07: Modular Oslo blanco/gris o blanco/cambrian.

MODULAR OSLO 

395€

SILLA NÓRDICA 

39€/Ud.

el hogar
que tu quieres

< ANCHO VARIABLE 220-270CM >

N09: Silla Akua 
gris, negra y verde 

81x46x54cm.



N15: Mesa de comedor de 140cm. 
ext. 190cm. en cambrián o blanco.

N16: Silla mod. 13 cambrian, 
blanco y walnut.

N12: Apilable Bolero de 260cm. Color Blanco.

APILABLE 260CM!

599€

N14: Mesa centro  
1049 “KIT” cambrian 

o blanco.

MESA DE CENTRO!

119€

SILLA!

89€

MUEBLE
KIT

MESA 
ELEVABLE

N13: APARADOR
160CM!

399€

MODULAR DE 300CM.!

729€

APARADOR 170CM.!

335€

SALONES

blanco de moda

m
es

as
 d

e 
sa

ló
n

“todo para el hogar”

m
es

as
 d

e 
ce

nt
ro

N11: Modular salón Leyre de 300cm.
Vitrina 190x80x33cm. 334€.
Bajo TV 43x140x40cm. 148€.
Bodeguero 115x80x33cm. 190€.
Estante 57€.

N10: aparador  Leyre 
color cambrian-blanco 

90x170x40cm.

MESA EXTENSIBLE

255€

TAMBIÉN DISPONIBLE EN 120x80cm. ext. 160cm 245€

CAMBRIAN

BLANCO

Disponibles
en Colores:



N20: Apilable Praga de 240cm. Color cambrian/blanco.

N21: Comedor Praga cambrian/blanco. Vitrina 2/p+2/c, 198x102x36cm. Aparador 84x160x40cm.

N22: Mesa de centro 1092. 
Colores cambrian, blanco y tibet.

N17: Apilable Nantes de 214cm. con  
soporte metálico alto. Color cambrián-blanco.

Bajo TV 58x159x40cm. 221€.
Vitrina 186x54,5x40cm. 274€.

Estante 159cm. 31€.

MESA LIBRO!

199€

APILABLE 214CM!

525€

MESA CON REVISTERO

135€

APILABLE 240CM!

799€

SILLA

79€

VITRINA

465€

APARADOR 160CM!

419€

MESA 
ELEVABLE

MUEBLE
KIT

N19: Silla Mod.11 Cambrian, blanco o walnut 
89x43x45cm. tapizado según oferta.

N18: Mesa libro 80x90 abierto 160x90cm. Mod. Ávila cambrian,  
blanco o walnut.

co
n

ju
n

to
s 

d
e

 m
e

sa
 c

o
n

 s
il

la
s

modelos
NUEVOS

m
es

as
 d

e 
ce

nt
ro

CAMBRIAN

BLANCO

TIBET

CAMBRIAN BLANCO WALNUT

¡VARIEDAD
DE COLORES!

¡VARIEDAD
DE COLORES!



 ESPECIAL
Sillas y Mesas de Salón

GRANDES OFERTAS

MESA DE COMEDOR
POR SÓLO!!!

499€

diseño

el hogar
que tu quieres

porque
te lo mereces

N23: Espectacular 
mesa de comedor 
lacada en blanco  

Mod. 449 de 
160x90cm, extensi-
ble a 220cm. Patas 

metálicas negras.

Silla Mod. 195 
en tela gris o 
marrón.

SALONES

SILLA
TAPIZADA

115€

N24: Silla polipiel mod. 127.
Color gris, negro o blanco.

SILLA TAPIZADA

70€/ud.

SILLA
TAPIZADA

63€/ud.

N27: Mesa
ref. 12.

ABIERTA 
190x90cm.

140CM EXTENSIBLE!

257€

di
se

ño

N28: Silla mod. 132. 
Color gris, camel o negro.

SILLA
TAPIZADA

89€/ud.

N29: Silla mod. 650.  
Tela ímola gris, marrón, 
negro, camel o blanco roto.

SILLA
TAPIZADA

69€/ud.

VARIOS COLORES
A ELEGIR!

APILABLES
EN ESPACIO REDUCIDO

APILABLES

es el momento!

N30: Silla polipiel 
apilable mod. 121. 

Color blanco o 
negro.

SILLA TAPIZADA

66€/ud.

¿tu hogar te está pidiendo un cambio?

N25: Silla polipiel mod. 615. 
Color blanco, camel o negro.

CAMBRIAN BLANCO WALNUT

¡VARIEDAD
DE COLORES!

estrénalas! con tu familia y amigos



Conjuntos
3+2 Plazas

N32: Sofá Mod. Dylan
3/p 105x192x90cm. 
2/p 105x152x90cm. 
TAPIZADO PROMOCIÓN 
NIDO 2 o 7.

Moto
r 

Elevador

N34: Sillón relax 
Luz con sistema 
levantapersonas 
100x80x84cm. 

TAPIZADOS  
NIDO 2 ó 7.

N35: Sillón relax Mod. Armonía 
con sistema levantapersonas. 
112x68x94cm. TAPIZADOS NIDO 2 ó 7.

2 PLAZAS 155cm

345€

Varios Colores
3 PLAZAS 195cm

429€

N31: Sofá Mod. Hydra. 3 Plazas 105x190x89cm. 2 Plazas 
105x150x90cm. TAPIZADO NIDO 2 Ó 7. SERIE PROMOCIÓN. Asien-

tos 28Kg de densidad +2cm s.s. Soft. Respaldos y brazos 100% 
fibra hueca.

RELAX!

659€

2 PLAZAS

435€

3 PLAZAS

529€

TAPICERÍAS RESPALDOS

RECLINABLES

ASIENTOS

EXTRAIBLES







el hogar
que tu quieres

porque
te lo mereces

N33: Mesa rincón mod. 41.

MUEBLE
KIT

MESITA
55X55X50CM.

79€

CON AYUDA PARA 
LEVANTARSE

639€

OPCIÓN MANUAL

419€

Moto
r 

Elevador

CO
N

 A
YU

D
A

 P
A

R
A

 
LE
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NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS
N36: Sillón relax Mod. Amore con sis-
tema levantapersonas. 98x78x94cm. 
TAPIZADOS NIDO 2 ó 7.

RELAX CON MANDO

799€

Moto
r 

Elevador

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS



Por Muy Poco!

N38: Sofá Chaiselongue 
Altea 100x275x160cm. 
Tapizados Nido 2 ó 7.

CHAISELONGUE 275cm

999€

SOFÁ NÓRDICO!

379€

OPCIÓN 2 PLAZAS. 138cm.

355€

Chaiselongues!

Po
nt

e 
Có

m
od

@
!

N40: Sofá nórdico de 3 plazas, 
94x173x78cm. Colores en tela Nido.

N37: Sofá chaiselongue Benissa con arcón en el 
brazo. 100x280x160cm. Tapizados Nido 2 ó 7.

RESPALDOS

RECLINABLES

ASIENTOS

EXTRAIBLES

estilo nórdico de moda
PATA ALTA

100%
Confort!

CHAISELONGUE 280cm

969€

RESPALDOS

RECLINABLES

ARCÓN EN

EL BRAZO

ASIENTOS

EXTRAIBLES










PATA ALTA







N39:
Butaca estilo nórdico.

Tapizado Tela Nido 
GRAN VARIEDAD  

DE COLORES PARA ELEGIR.

BUTACA NÓRDICA

189€/ud

para gustos, los colores!
elige el tuyo!!!

HOGAR

DISFRUTA
TU

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS



N51: Silla 
Mod.167 
124x51x51cm.

N48: 
Sillón m.12, 

94x56x60cm. 
Tapizado en  
Nido 2 ó 7.

N47: Sillón m.10, 
88x56x60cm. Tapi-
zado en Nido 2 ó 7.

N45: Balancín, 
102x57x82cm.
Tapizado en Nido 2 ó 7.

N46: Sillón 
fijo m.11, 

102x57x82cm. 
Tapizado en  
Nido 2 ó 7.

N50: Silla despacho 
Boss 105x46x45cm.

POR SÓLO

129€/Ud

POR SÓLO

135€

POR SÓLO

142€

POR SÓLO

169€

POR SÓLO

185€

POR SÓLO

110€

SOLO

59€

N44 Per-
chero KIT 

nogal o blanco 
188x56cm. 

redondo. M
AD

ER
A 

M
AD

ER
AK I T

butacas y sillones

3+2N41: Butaca Tania 100x74x80cm. 
Tapizado OFERTA Nido 2 ó 7.

N43: Butaca lactancia Mercedes 
95x74x85cm. Tapizado OFERTA 

Nido 5, 2 ó 7.

POR SÓLO

209€

ESPECIAL LACTANCIA!

219€IDEAL PARA 
LACTANCIA!

N52: Silla Gamer 
117x50x53cm.

POR SÓLO

185€/Ud

G
a

m
er

s!

SI
LL

A
S

Estudio y Teletrabajo

N42: Sofá Mod. Landy
3/p 108x186x91cm.
2/p 100x151x96cm.

Tapizados Nido
2 ó 7.

TAPIZADO OFERTA!

151CM - 2PLAZAS

299€

POR SÓLO

89€/Ud

N49: Silla Mod. 166 
100x47x47cm.

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS

NIDO 2 NIDO 7 NIDO 5

TAPIZADOS

186CM - 3PLAZAS

365€



N57 Mod. 5104. Mueble cama de 90x180cm 
cama abierta. Disponible en cambrián,  
blanco y cerezo. 100x99x41cm.

COMPLETO

415€

(*Sin Colchón)

330€

a
ux
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ITALIANO!
SISTEMA

LA
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O
LU

CI
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Sofá Cama! por sólo...

359€

N56 · Sofá cama Kem. Sistema 
de empuje. Medidas sofá: 
90x190x90cm. Cama de 

130x190cm.

Sofá Cama! por sólo...

365€

Sofá Cama!
por sólo...

509€

N54 · Sofá cama Olivia. Con brazos, 
sistema de empuje y arcón interior. 
Medidas sofá: 90x210x90cm.
Cama de 130x190cm.

N55 · Sofá cama Oliver. Sistema empuje 
con arcón interior. Medidas sofá: 
90x190x90cm. Cama de 130x190cm.

CABEZAL RECLINABLE

SOFÁ CAMA

Sistema Italiano! 
por sólo...

899€

N53 · Sofá cama Lucía con cabezal reclinable. Tapizado 
en Dante 11 y Dante 22. Cama de 140x190cm. Medidas 
Sofá: 105x210x95cm. Asientos 28Kg de densidad +2cm 

Soft Supersuave. Respaldos 100% fibra hueca.

¡GRAN VARIEDAD
DE COLORES!

DISPONIBLE EN COLOR ROJO, GRIS, CHOCOLATE, TURQUESA, AZUL, BEIG Y MARENGO.

¡GRAN VARIEDAD
DE COLORES!

DISPONIBLE EN COLOR ROJO, GRIS, CHOCOLATE, TURQUESA, AZUL, BEIG Y MARENGO.

¡GRAN VARIEDAD
DE COLORES!

DISPONIBLE EN COLOR ROJO, GRIS, CHOCOLATE, TURQUESA, AZUL, BEIG Y MARENGO.

COLCHÓN INCLUIDO

119€

SOFÁS-CAMA
el hogar

que tu quieres

DANTE 11 DANTE 22

TAPIZADOS

N58: Plegatín 80x190cm. 
cerrado 90x80x27cm.



...y para tu COCINA!

N67: Mesa cocina libro Florencia 90x40cm. libro. 
Efecto cristal 173€. Silla mod. Milán tap. Polipiel 
blanco 87€. Taburete mod. Milán polipiel blanco 69€.

N68: Mesa libro roble de 90x40cm. Abierta 80x90cm. 
173€; Silla roble 74€; Taburete roble 52€.

N60: Consola ref. 15-1 Cambrian- 
blanco. 76x80x27cm. 121E.  

Espejo 86x74cm 74E.

RECIBIDOR
COMPLETO!

195€

RECIBIDOR
COMPLETO!

269€

MESA

173€

MESA

173€

N61: Recibidor. Consola 15-11  
cambrian / blanco 75x94x29cm 196E. 

espejo Suiza 86x74x3´2cm. cambrian 74E.

Por Sólo!

225€

Por Sólo!

189€

Por Sólo!

289€

Por Sólo!

165€

MUCHOS MÁS MODELOS EN TIENDA. VEN A VISITARNOS!

N63: Mod. 
2215. Zapatero 
2 puertas y un 
cajón. Blanco, 
cambrián 
o cerezo. 
97x74x35cm.

N62: Entradita Mod. 833/834 
Blanco y Negro. Medidas: 
Consola: 68x90x27cm. 
Marco:120x40cm.

N66: Zapatero Mod. 15/43 Cambrian-blanco.
115x75x28cm.

N64: Mod. 2205. 
Zapatero abatible 
con cajón. Cam-
brián o blanco. 
88x76x28cm.

N65: Mod 2214. 
Zapatero 2 
puertas  
c/estantes.  
Cambrian, 
Blanco o cerezo. 
97x60x35cm.

N59: Consola ref. 111: 77x91x28cm. 130E.  
Espejo ref. 112: 97x87cm 145E. Color Mozart Harry.

RECIBIDOR
COMPLETO!

275€

R
ec

ib
id

o
re

s!

Por Sólo!

145€

NOVEDAD!



MUCHOS MÁS MODELOS EN TIENDA. VEN A VISITARNOS!

N70:  Dormitorio Moscú cambrian/blanco, cabezal Moscú 120x158x32cm: 152€.
Mesita 3/c 62x59x30cm: 126€. Xinfonier 5/c 111x59x40cm. 215€. Mural 160x60x3cm. 94€.

N69:  Cómoda con espejo Suiza 4/c 232€. 
83x102x40cm. Espejo 86x74x32cm. 74€.

N71: Dormitorio cabezal polipiel medida única Mod. Cuadros cabezal 100x160x8cm 135€, en polipiel blanco.
Mesita 3/c Grecia 60x50x36cm 107€. Baúl 45x80x40cm.

N73: Dormitorio cabezal Eko 50x192x1,6cm. 66€. Mesita 2/c Grecia 49x50x36cm. 82€.  
Sinfonier 103x50x36cm. 153€. Mural 192x50x2cm. 87€. Cómoda Grecia 4/c 83x93x40cm 206€. Marco c/ luna 80x67x2cm 49€.

CABEZAL + 2 MESITAS

399€

CABEZAL + 2 MESITAS

349€

BAUL POR SÓLO!

115€

CÓMODA + ESPEJO

305€

XINFONIER + MURAL

309€

SU
PE

RV
EN

TA
S!

CABEZAL + 2 MESITAS

229€

SINFONIER + ESPEJO

239€

CÓMODA + ESPEJO

255€

Dormitorios! el hogar
que tu quieres

“TODO para el hogar”

N72: Butaca Noa tapizado en 
Nido 2 y 7. 219€



N77: Dormitorio Sevilla Blanco. Cabezal Sevilla 120x160x2,5cm 127€. Mesita 3 cajones  
Atamborada 62x57x35cm 116€. Cómoda 84x110x41,6cm 225€. Espejo 80x65x1,6cm 55€.

NOVEDAD

MESITAS DE 3

CAJONES

N79: Armario 2/p+2/c 
210x100x50cm. opción 
blanco y cambrian.

N80: Armario 3/p + 2/c 
210x150x50cm. opción 
blanco y cambrian.

N75: Dormitorio Cuple color road-blanco. Cabezal 140x160x3,2cm 174€. Mesita de 42 ó 60 x60x40cm 136€. 
Cómoda 87x100x40cm. 234€. Espejo 50x80x1,6cm 61€.

N76: Sinfonier 108x60x40cm.

CABECERO + 2 MESITAS!

439€

XINFONIER!

209€

CÓMODA+ESPEJO!

295€

CABEZAL + 2 MESITAS

359€

N81: Armario 4/p 210x200x50cm. 
blanco y cambrian.

V A R I O S  C O L O R E S  D I S P O N I B L E S !

CORREDERAS!

ABATIBLES

ES-PEC-TA-CU-LAR!

Armarios!

200cm.

N78: Armario de 2 puertas correderas. 
Cambrian-Blanco, todo Cambrian y Blanco-gris.

INTERIOR
TOTALMENTE
EQUIPADO!

CON CAJONERA
INTERIOR 

3 CAJONES

210x200x60cm

719€

INCLUYE
ESTANTE
INTERIOR

modelos
NUEVOS

porque te lo mereces

3 PUERTAS

2 CAJONES2 PUERTAS

2 CAJONES 4 PUERTAS

210x200x50cm

585€399€295€



N84: Cabezal iris 110cm 54€;  
mesita 2/c 82€; escritorio 1/c 95cm 89€;
estantería 2 baldas de 80cm 40€.

N85: Cabezal Eko 110cm 54€.
Mesita 82€. Color Walnut.

CABEZAL + MESITA

135€

CABEZAL + MESITA

135€

ARMARIO

399€
COLOR WALNUT

CÓMODA + ESPEJO

355€

CABEZAL + 2 MESITAS

509€

N83: Dormitorio Arlette en blanco. Cabezal en polipiel gris 
125x156x8,2cm 221€, mesita 62x57x33cm 144€, cómoda 

80x111x40cm 299€, espejo 80x65x1,6cm 56€.

N82: Dormitorio Bolonia blanco-pizarra. Cabezal Bolonia 122x155x4,1cm 119€. Mesita 62x57x35cm 116€. Cómoda 84x110x41,6cm 225€. 
Espejo 80x65x1,6cm 55€. Sinfonier 103x60x41,6cm 185€.

Dormitorios!

modelosNUEVOS

Juveniles!y También...

CABEZAL + 2 MESITAS

350€

XINFONIER

185€

CÓMODA + ESPEJO

279€

el hogar
que tu quieres

19
8

14852

N74: Puff arcón 
45x40x40cm. disponible en 

blanco, chocolate y plata.

POUF CUADRADO!

55€



PACK SOMIER ELÉCTRICO

SOLUCIONES PARA EL DESCANSO

CON MOTOR!!
N86: Lote colchón Viscolástico 
SOMIER A MOTOR.

COLCHÓN: ViscoCool con 4cm de viscolástica.  
+/- 20cm de grosor.
90x190= 259€

105x190= 289€

135x190= 359€

150x190= 389€

105x190= 649€

135x190= 799€

150x190= 845€

<+
/-

 2
0 

cm
 >

¡¡¡PATAS Y ALMOHADA
INCLUIDAS!!!

N91: Cabezal de forja Málaga. 
105cm. 124€. 135cm. 129€.
150cm. 139€.

CABECEROS

N87: Colchón Basic HR +/-18cm + Somier Lama Ancha + Almohada fibra.

90x190cm

589€
5 PLANOS

DE ARTIC
ULACIÓN

configura tu conjunto!

CABECERO 90cm

116€

+

+
N89: Almohada Visco Grafeno 75cm. 26€; 
90cm. 30€; 105cm. 34€; 135cm. 42€; 

150cm. 47€; 

N88: Almohada Fibra 75cm. 10€; 90cm. 
11€; 105cm. 13€; 135cm. 17€;  

150cm. 19€.

70cm FIBRA

9€

COLCHÓN DESDE

125€
90x190cm.

COLCHÓN BASIC HR:
105x190= 140€

135x190= 175€

150x190= 195€

SOMIER SIN PATAS:
90x190= 77€

105x190= 85€

135x190= 106€

150x190= 115€

105x190= 239€

135x190= 305€

150x190= 335€

LOTE DESDE:

219€
90x190cm

SOMIER 
ELÉCTRICO:

90x190= 333€

105x190= 362€

135x190= 442€

150x190= 456€

PRECIOS PACK

COLCHÓN
+ SOMIER ELÉCTRICO

70cm VISCO

25€

ALMOHADAS

LITERA

279€

N90: LItera Hierro Gris 
con somier de 90x190.



CONFIGURA TU PACK EQUIPOS DE DESCANSO

N103: Colchón Visco Carbono +/-21cm. grosor. Núcleo 
de poliuretano alta densidad, 2cm visco en una cara, 

lechos independientes, ergonómico, transpirable.

N104: Colchón Visco Ceramic 
+/-26cm grosor  (Núcleo de 
poliuretano de alta densidad, 
lechos independientes, visco 
de 4cm en una cara, tejido 
strech, transpirable, ergonó-
mico)

¡¡¡PATAS Y ALMOHADA 
INCLUIDAS!!!

¡¡¡PATAS Y ALMOHADA 
INCLUIDAS!!!

+ colchón viscoceramic

N105: Base tapizada tejido transpi-
rable 3D y válvulas de aireación.

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

N106: Cabezal Rocio en negro. 
105cm. 152€. 135cm. 159€.
150cm. 169€.

N108: Cabezal  Madrid en negro  
135cm. 126x135x4cm.
90cm. 94€. 105cm. 98€. 150cm. 102€.

LOTE 135x190cm

489€

POR FIN 
UN BUEN 

DESCANSO

PACK SOMIER

PACK BASE

N107: Cabezal Sala-
manca en negro. 105cm. 
62€. 135cm. 65€.
150cm. 70€.

CABECERO 90cm

59€

CABECERO 90cm

144€

CABECERO 135cm

99€

N102: Somier lama ancha
con tacos antiruidos.

+

+

	 COLCHÓN	 PACK SOMIER	 PACK BASE
	 CARBONO	 +CARBONO	 +CARBONO

90cm.	 169€	 289€	 315€

105cm.	 195€	 325€	 355€

135cm.	 249€	 409€	 435€

150cm.	 269€	 440€	 469€

LOTE 90x190cm

289€

+ colchón viscocarbono + almohada visco

+ almohada visco

	 COLCHÓN	 PACK SOMIER	 PACK BASE	 BASE	
	 CERAMIC	 +CERAMIC	 +CERAMIC	 TAPIZADA (Sin Patas)

90cm.	 209€	 325€	 349€	 105€

105cm.	 232€	 362€	 389€	 115€

135cm.	 299€	 460€	 489€	 135€

150cm.	 319€	 495€	 520€	 145€



el hogar
que tu quieres

Los objetos de atrezzo fotográfico no están incluidos en las ofertas. CONSULTAR OFERTAS PISO COMPLETO. OFERTAS HASTA EL 30/8/22 o fin de existencias. 

 Deposítame en un contenedor de reciclado de papel. CONSULTAR CONDICIONES DE PORTES Y MONTAJES.

N109: Colchón Energy +/-29 cm de grosor, mue-
lle ensacado con 4 cm de viscogel, con 5 zonas 
de descanso, box system, lechos independientes, 
transpirable y ergonómico.

90x190= 350€

105x190= 395€

150x190= 540€

Colchones!

135x190cm

499€

MUELLE ENSACADO

Un Conjunto
para llenarte de 
         ENERGÍA! 

COLCHÓN+CANAPÉ

N110: Canapé altura total +/-35cm. hueco interior +/-27cm. 
*Canapé disponible en: cambrian, blanco y walnut.

¡GRAN CAPACIDAD

DE ALMACENAMIENTO!

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

135X190CM

325€

Canapés!

	 PACK CANAPÉ
	 +ENERGY

90cm.	 619€

105cm.	 680€

135cm.	 819€

150cm.	 875€

CAMBRIAN BLANCO WALNUT

¡VARIEDAD
DE COLORES!

90x190= 269€

105x190= 285€

150x190= 335€


